

怎样的阴差阳错,使下岗工人董丹摇身变 为记者招待会上的"贵宾"? 置身于每一场宴 会,董丹惊叹:爱鸟协会可以大啖孔雀宴;付不

陕≖歌苓》

范歌 大苓

出著

出工资的老板可以尽享女体盛;工厂为了私利竟用头发做

酱油……在吃香喝辣、酒色艳 情之余,隐藏在美食、美女背后 的社会直相触动了他的直情。 当董丹开始尝试着把真实的事 实公布出来时,事情又变得扑 朔迷离起来。

因为怕,所以怕

拥有几百万订户的《消费 者周报》刊出了一篇文章,专题 报道了吴总房地产建设的样品 屋,大标题写的是:一个为大众 阶级盖房的人。董丹大吃一 惊。这篇文章的"作者"从董丹



赴宴者

的文章里偷了将近七成的内容,改头换面成了自己的东西 拿去发表。

"你的原稿还在不在?"高兴问。"在。"董丹说。"我们去 找那个王八蛋算账。

午后差十分一点,他们已经来到了《消费者周报》总 部。接待人员告诉他们,总编被吴总请出去吃饭了。出了 办公室,她说她有一个绝佳的新点子。她自己先去那个餐 馆,与此同时董丹去把那些建筑民工组织起来,带到餐馆。 告诉那些工人,他们的老板现在正在聘新的工人,这是他们 讨回拖欠工资最后的机会。她会在餐桌上假装对吴总进行 采访,直到董丹把工人找来,集中到餐馆门口。在用过了昂 贵的午餐后,李总编和吴总接下来可以享受一场小小的示 威抗议。满心兴奋的高兴迈着舞步穿过走廊,往电梯走去。

董丹刚下出租车便听到音乐声,是从工地电线杆上挂 着的喇叭中传出来的一首喜气洋洋的民歌。

"你找谁?"其中一个工人问道。董丹认出来他就那一 群民工的领袖。"嘿!"董丹招呼道。"是你呀!"民工领袖满脸微笑站了起来,"大记者。""我看见你们现在伙食不错。"董 丹嗅了嗅,笑了起来。"老板前天送来一卡车的羊肉,还有一 些钱。""拖欠你们的工钱,他都付了?""没有全付清,先付了 两个月的工资。可是他说只要我们完成整个工程,他立刻 会把其余的付给我们。'

董丹从口袋里抽出那一本《消费者周刊》,对方吃力地 慢慢读着。

"那我们现在该怎么做?"民工领袖问道。"我可以带你 们去那家餐厅。"董丹说,"当面问他哪个是真的:报纸上说的,还是他告诉你们的?""我们都去?"有一个民工问,"那不 成暴动了?警察会把我们关起来的。""那就找一个律师,上 法院解决。"董丹说。"找律师?那得花多少钱啊?""出了事 你负责吗?"民工领袖问。"能出什么事?"董丹瞪着他。"谁知 道?"他说,"什么事都可能出。如果老板被我们的抗议惹火 了,他可以去雇新的人来,事情如果变成那样,你能够负责 吗?"董丹指着自己问道,"我是在为你们擦屁股! 我要负什 么责任?""你瞧他穿的这一身:真皮和毛料!"一个工人用他 长了茧的手指在董丹的皮夹克上摸来摸去。

"手拿开!"董丹说,"你们无药可救,一锅红烧羊肉就把 你们给打发了! 你们就继续让他吸你们的血,榨你们的骨 头,把你们的骨髓都吸干,只剩下一个臭皮囊!"

有个家伙推了他一把。董丹站不稳朝前一倾,两只手 在空中抓了几下,又被一只伸出来的脚给绊倒。接着是一 阵笑声。

坐在出租车上,董丹被那些民工给气坏了,拨高兴手 机时手还在抖。"你被哄出来了?"高兴压低声音说道。"不 是……""现在我得回包厢。你到了就直接进来,包厢的名 字叫做'牡丹亭'。"

十分钟后董丹到了饭店,被领进牡丹亭。吴总抬起眼 朝董丹挥挥手,可是嘴里头仍滔滔不绝地继续说他的,像是 个宽容的主人在向迟到的客人招呼

"王小姐有没有让你看我送你的礼物?"吴总问道。"能 不能告诉我是什么礼物?"她边问边对吴总摆出一个迷人但 不友善的微笑。"那是我跟他之间的秘密。"吴总说。"董丹和 我之间从来没有秘密。"高兴说,转向董丹。"对吧, 董丹?"



作品以赌球较为猖獗的珠三角地区为背景描述了境外赌球集团如何操纵球赛 猖狂赌球的整个过程,腐蚀拉拢当地政府官员的种种手段, 以及中国足球职业化所 不得不付出的代价。作者笔下的人物,尤其是那些球坛上的教练、球员、裁判,在赌 球之风的袭击下所遭遇的矛盾斗争、困惑、迷惘、痛苦、悔过、愤怒等,都得到了出神 入化的描述

偶然的机会又让我与赌球联上了姻缘

但是当比赛结果出来时,我俩全都 惊呆了,国际米兰在连输十场后,竟风水 逆转,突然在第十一场获胜了。我的同 事懊悔莫及,我也后悔自己多嘴,当然我 的同事在懊悔的同时也庆幸没把五万元 全価讲去

可是没过几天,我听说他还是把剩 下的三万元又赔进去了。背上五万元的 赌债后,我的同事变成了另一个人,以往 的乐观幽默没有了,变得时而焦躁易怒, 坐立不安;时而心事重重,寡言少语。 下子苍老了许多。直到有一天他老婆跑 到公司里找他大吵大闹后,我才知道,他 为了赌球竟把房子作了抵押,五十多万 元的抵押贷款也赔进去了。

事后,我多次反思操纵球赛和与同 事赌球的经历,感触最深的还是庆幸自 己没有陷进去。为了远离赌球,我决定 受聘到一家外贸公司供职。然而世事 蹊跷,我来到外贸公司不久,又不可思 议地让我碰到了一件与赌球紧密相关的 人和事

事情的经过是这样的。我随公司到 欧洲某地洽谈贸易时,无意中认识了 位老外,名叫劳尔。他操一口流利的汉 语,既是与我谈判方的股东之一兼翻译, 也是欧洲国际博彩中心的雇员,曾在香 港、澳门和珠三角做过赌球生意。后来 熟悉了,他便带我去见了一位与他合作

过赌球的神秘华人,名叫1.约翰,已年过 花甲,后来知道他是警方的通缉犯。他 之所以能逍遥法外并同意见我,是因为 他在当地享有刑事豁免权。按照当地法 律,他作为三岁女儿的唯一监护人,直到 女儿十八岁前,都是一个不受刑事追究 的自由人。他对于将来也没有什么恐惧 感,因为那个时候,他就是不死也到了耄 耋之年。让我始料不及和难以置信的 是,他所道出的经历竟如此的曲折跌宕 和惊心动魄。尽管从他平和的语气和 平淡的表情上,很难把他口述的故事同 他本人联系起来,但是坐在一旁的我, 确已在不知不觉中被他的故事惊骇得 目瞪口呆!

这个偶然的机会,又让我与赌球联 上了姻缘。我带着惊叹和疑问回到国 内,决定循着"故事"的轨迹探究一下真 伪,当我在澳门和珠三角真的寻访到当 事人,并聆询到他们同样的讲述后,我再 -次被震撼了!

·条乳白色的私家游艇借着圣诞节 前的喜气儿,悄然驶出了香港维多利亚港 湾,缓缓向着风急浪涌的伶仃洋上开去。

豪华的艇仓内对坐着两个人,一个 是澳门安同博彩公司执行总裁纪三同, 一个是欧洲国际博彩中心亚洲部主任劳 尔。两人一瘦一胖,形态分明。年过半 百的纪三同,虽然两鬓斑白,但举止干 练,面呈古铜色,看上去比实际年龄要年



轻一些。劳尔虽然未过半百,但过于臃 肿的身体加上过早谢顶,显得比纪三同 还多了几分衰老。

纪三同把一份《关于开发珠三角赌 球网络的可行性报告》递给了劳尔。

劳尔刚打开报告,游艇突然颠簸起 来,劳尔不堪游艇的剧烈摇晃,一阵头昏 脑涨,恶心得把刚吃进的早餐全吐了出 来,手上的报告也丢落在地上。

纪三同倒是没有任何不适反应,依 然背靠沙发若有所思地望着舷窗外。远 处灰色朦胧的伶仃岛,好像船一样地漂 浮不定。在他的眼里,伶仃岛就是强权 和暴力的象征。一百年前,强大的英国 舰队轻而易举地在晚清王朝的眼皮底下 把它拿走后,伶仃岛从此成了英美鸦片 贩子向中国推销鸦片的基地。而一百年 后的今天,他纪三同依然步鸦片贩子的 后尘,在伶仃洋上继续干着走私贩毒的 勾当。靠贩毒完成了原始积累后,开始 转向博彩生意,先后在澳门开设了五家 赌场,两年前又在伶仃洋的鬼礁 岛上新开了一个秘密赌场!

04



这是一本在早校病根和祛除人体生理埃坞和心理埃坞方面取得重大革命性突破的养生图书,系作者多年面壁 苦糁, 终悟经络通神之真谛后所得。本书从定心、导引所鲜气血、活用人体经络等方面人手, 教人带编修身、身心典 治,从而最大限度地微活生命原动力,达到远万祸,近仙佛的生活断境界。

养生之道就是"装聋作哑"

有一次,电视台两个80后记者采访 位105岁的老太太。老太太看起来腰 挺直的,每天都能出门散步、溜达。记者 问她:"老奶奶,我们能问问您吗?您怎 么那么长寿? 您有什么秘方吗?"

问完后,老奶奶好像没听见似的。 个记者便对另一个说:"可能老太太耳

朵有点儿不好 使唤了,那就 只问一个问题 吧。"于是,记 者又问:"老奶 奶,您是不是 经常吃素呢?"

话 音 刚 落,老太太急 了,马上说: "那不成,我每 天得吃两块 肉。"说完就把 家里的铁锅揭 开,拿出一碗

肉来了。记者一看,炖的还是五花肉,有 不少油。老太太说:"我每天得吃两块肥 的,不然心里闹腾。"其实,老太太耳朵根 本不聋,还挺灵的。因为后面这个才是 她感兴趣的问题,她这才回答了。

然后,记者又问:"您是不是不抽烟 不喝酒?"老太太说:"酒呢,我年轻的时 候还喝点儿,现在没人给我打了,人家不 让我喝,我就喝不着了。但是你看这个 东西,这是老辈传下来的。"说着,她把一 杆烟袋锅拿出来了。她说:"每天我还得 抽几口烟,不用多,多了不抽,觉得挺过 瘾的,晚上我就能睡路实觉。"

记者再问:"您又抽烟,又吃肉,还有 什么养生之道呢?"这时,老太太说了一 句话。她说:"我的养生之道就是四个 字:装聋作哑。

怎么装聋作哑呢?记者没理解。老 太太接着说:"你看,我有儿子、孙子、重 孙子,重重孙子都有了。有的挺喜欢我 的,天天搂着我脖子,拽我的耳垂,我觉 得挺高兴,有时候还拽拽我下巴的赘肉, 我也挺高兴。但有的烦我,说这个老不 死的,老占我们家房子。我听见好几次 了,但我跟没听见一样。而且,我也不去 找是谁说的,爱谁说谁说。这个事儿跟 我没关系,我听到跟没听见一样。我只 关心两件事:一是锅里的肥肉给我搁哪 儿了,然后烟让我抽足了,剩下我就不管 然后,我愿意去串门就串门,爱遛遛 弯就去遛遛弯,跟我没关系的事儿我一 概不管。别人的事我也不说,别人的事 儿我也不议论。"

这就是老太太的长寿秘诀。用一句 话来总结,就是不问是非,心平气和。-个人心理平和,就懂得自寻其乐,自然就 能长寿。您看这位老太太活了105岁可 能也不知道什么是打通经络,但她身上 的经络比很多人都通透着呢!

药补不如食补,食补不如神补

做子女的要想真正地去尽孝,就要 帮老人去掉这层心理障碍。怎么做呢? 第一,给老人家找到自得其乐的方法和 途径;第二,送给他们补神的东西,也就 是要把120岁的愿景和实现这一愿景的 具体方法教给他们。

现在,做儿女的回家看望父母,都会 买点儿什么补养品。其实,家里老人最 需要的不是药补、食补,而是神补。因为, 老年人在食物方面的需求并不强,但是, 他们在精神上的需求和吸收能力甚至比 年轻人更强。很多老人可能会这么想: "我这一生已经走过那么长的路了,剩下 的路就是死路了,管他呢,反正都是自然 规律,就这么走下去吧。"所以,我们要做 的就是,在老人家七八十岁的时候,让他 看到一条正确的健康之路,从而不枉好 好活剩下的几十年人生。

沿着这条追路走下去,奶奶。 的寂寞和对生命的无奈遣散了,也 一种小地域全郊给扫除了。 沿着这条道路走下去,就能把老年人





引航微创妇科发展方向

》郑州现代妇科医院 |

■三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院 ■专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫 颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术





第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术 前列腺增生

前列腺炎 涡流磁透析治疗系统

生理功能障碍 男性Penis背神经高选择性阻滞术

生殖器官畸形 Vinci光波离子包皮整形术

Abc-基因阻断术







(C) (C)